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Chers amis,
La fin de l’année 2021 approche à grands pas et avec elle, l’heure aussi de dresser un bilan marqué surtout par 2 éléments : une crise sanitaire majeure qui frappe toujours le monde entier et cet été, des inondations qui ont ravagé une partie du pays, laissant bon nombre de personnes en état de choc. En quelques instants seulement, tout a été dévasté mais les conséquences humaines, psychosociales et économiques seront très lourdes. 
Les assistantes sociales accompagnent des personnes dont le parcours de vie n’est pas du tout « un long fleuve tranquille ». Très souvent seules, découragées, d’une santé précaire et fragilisées davantage par ces événements, elles connaissent une vie douloureuse ancrée dans le mode « survie ». L’accès aux soins, à un abri, aux droits sociaux, rendu compliqué par la digitalisation des procédures administratives, est mis à mal tant à cause du Covid-19 qu’à cause des inondations. Les personnes que nous rencontrons chaque jour et qui connaissent la précarité sous de multiples formes ont aussi subi de plein fouet ces événements tragiques.

Des directives et des mesures prises dans l’urgence par les différentes instances fédérales, régionales et locales ont plongé les individus dans un chaos auquel il faut s’adapter très régulièrement.  Notre service a réfléchi son fonctionnement pour maintenir ses activités et son accessibilité tout en préservant les conditions de sécurité pour notre public et notre personnel. Nous avons aussi expérimenté une autre façon de travailler : le télétravail. Néanmoins, nous sommes restés aux côtés des personnes fragiles en maintenant des permanences téléphoniques quotidiennes et en proposant un accueil dans nos bureaux, avec et sans rendez-vous.
Nous continuons à travailler selon les fondements mêmes de notre action qui sont l’accueil inconditionnel et l’accompagnement. Plus que jamais, notre mission de service social généraliste de première ligne est justifiée, aux côtés des autres acteurs et services dits essentiels.
La Région Wallonne nous soutient par des subsides forfaitaires mais ils ne couvrent pas l’entièreté de nos frais de fonctionnement. C’est la raison pour laquelle nous faisons, aujourd’hui encore, appel à votre générosité. Grâce à vous, nous pouvons maintenir et développer notre action. 
Nous vous assurons que chacun de vos dons sera employé pour que toutes les personnes accueillies au CSSN aient une chance de conserver une autonomie et surtout une dignité fondamentale à leur épanouissement.
Nous vous remercions du temps que vous avez consacré à la lecture de cette lettre et nous restons à votre disposition pour tout renseignement concernant notre ASBL et notre action.   


 








Sylvia Schlueppmann, directrice

Renseignements pratiques

  

· Si vous ne souhaitez pas d’attestation fiscale :
Merci de verser vos dons au compte du Centre de Service Social de Namur :

IBAN : BE16 2500 0754 5574

· Vous désirez une attestation pour exonération fiscale 
(En 2021, un don supérieur ou égal à 40 € par an est déductible à 45 %)
Caritas Secours Namur-Luxembourg soutient les projets du CSSN.

Vous pouvez verser vos dons (40 € par an minimum) au compte de Caritas Secours, seul organisme habilité à délivrer ces attestations : IBAN : BE23 2500 0830 3891
Merci d’indiquer alors en communication : « projet 732 510 CSSN ».

· Vous pouvez nous soutenir par de petits versements mensuels :

Avec un ordre permanent de 5 € par mois, 10 € ou plus…

vous prouverez que les petits ruisseaux font bel et bien les grandes rivières…
Vos dons cumulés (à partir de 40 € par an) donneront droit à une exonération fiscale.

MERCI !
· Si vous souhaitez recevoir nos prochains courriers par Email, nous vous invitons à nous communiquer vos coordonnées par mail à l’adresse reprise au bas de cette lettre.

« Le courage, c’est ce qu’il faut pour se lever et parler ; le courage est aussi ce qu’il faut pour s’asseoir et écouter. »  


                                             Winston Churchill
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